MHCTPYKLMA NO YCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTb KPENEXHbIN KPOHLWTENH 1 K
YCUMEHNIO Ky30Ba, KOTOpOEe HaxoAuTcs Haz

coeJMHEeHNeM KapAaHHOro Bana u pegykropom,
npegBapuTENbHO BbIKPYTUB 2 WTATHbIX bonTa.
2. YcTaHOBUTb KpenéxHbl KPOHLUTENH 2 K 3agHeMy

noapamMHuKy npu nomolln dontos M8x60.

3. YcTaHOBUTL 3allUTy, 3aKpenus Npu nomMoLyu
Bontoe M8x20 n M8x25 k paHee ycTaHOBIEHHbLIM

KpenéxHbIM KpoHLTernHam 1 1 2.
4. Bce TOYKN KpernneHusa 3aTaHY Thb.

KOMMNAEKTYoLue Kon-BO
Boatr M8x20 2 WrT.
Boar M8x25 2 Wr.
Boat M8x60 2 WT.
Lan6a 8 6 WT.
KpenéxXHbii KpoHWTENH M8 1w
KpenéXHblit KpOHWTENH M8 1w

MpousBecTu cMasKy KpenéxHbix 60ATOB MacAoM UAK

,n.pyroﬁ KOHcepBaLI.MOHHOP’I XUAKOCTBHO
HononHuteneHas WHgpopmauns Ha odrumnaneHoM canTe: www.alfeco.ru

ALF5103st

Acura MDX ['og Bbinycka: 2014-2016 Obwvém pBuratens: 3,5

3alyuta peaykropa

Bec sawntel: 3,4 Kr

Bec komnnekrtaumn: 1,1 kr ®
[abapaTbl 3awuTe: 490x590x100 ‘ A L F E c 0

MomeHT 3aTsaxku: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTE! 43 CTANA W ANIOMUHAR

KOHCTPYKTOPCKHA OTAEA B NPABE M3MEHATE BHELWHWA BHA, HAO0P KOMNASKTYIOWMX, CNOCO6 YCTAHOBKH 683 YBBAOMABHHA NoTpebuTenn.




